

Взаимодействие между учреждениями для детей-сирот

Подобная связь между учреждениями важно не только для снятия у ребенка стресса от перемены места жительства, но и для обеспечения стабильного окружения ребенка в новом учреждении. Например, дом ребенка № 13 в Санкт-Петербурге, который участвовал в проекте "Как дома" еще с 1997 года, работает в связке с детским домом № 1. Дети с ограниченными возможностями, которые не находят семью, переходят в детский дом, но перед этим ребенка готовят профессионалы: из детского дома к нему в группу на месяц переезжает воспитатель. А когда ребенка переводят, то его "родной" воспитатель из дома ребенка переезжает с ним и находится с ребенком один-два месяца, пока тот адаптируется. По мнению детских психологов, это единственный вариант для сохранения психики ребенка.

Подробнее о проекте "Как дома" - в статье "Все ближе к дому" в журнале "Коммерсантъ Власть" от 8 апреля 2013 года (полный текст в разделе «Статьи»).